


Додаток до листа
від м  О І / с / Щ О О М

Інформація
про стан виконання рекомендацій Рахункової палати, викладених у 

рішенні Рахункової палати від 21.12.2021 № 34-6 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності планування та результативності контролю 
за повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного податку з 

алкогольних напоїв до державного бюджету»

Державна податкова служба України за результатами опрацювання 
рекомендацій Рахункової палати, викладених у рішенні Рахункової палати від
21.12.2021 № 34-6 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
планування та результативності контролю за повнотою нарахування і 
своєчасністю надходження акцизного податку з алкогольних напоїв до 
державного бюджету» (далі -  Рішення), надісланого листом Рахункової палати 
від 05.01.2022 № 16-11 (вх. ДПС № 1918/5 від 12.01.2022), надає інформацію про 
вжиті заходи щодо усунення порушень та недоліків, виявлених Рахунковою 
палатою.

Щодо порушень. викладених у підпункті 1.1 пункту 1 описової частини 
Рішення (стор. 3). а саме: «Протягом 2019-2020 років і 9 місяців 2021 року 
ДФС, ДПС, Держмитслужба та правоохоронні органи вживали окремих заходів 
щодо запобігання нелегальному виробництву, імпорту та обігу алкогольних 
напоїв, але належної уваги дослідженню обсягів нелегального ринку алкогольних 
напоїв в Україні, розробці і впровадженню системних заходів, спрямованих на 
його суттєве скорочення, державними органами не приділялося», ДПС 
повідомляє.

Протягом листопада - грудня 2021 року ДПС спільно з Департаментом 
стратегічних розслідувань Національної поліції України проведені спільні 
заходи, за наслідками яких забезпечено зменшення обсягів незаконного обігу 
спирту, горілки та лікеро-горілчаних виробів та відповідно збільшення обсягів 
виробництва та реалізації такої продукції легальними виробниками.

Так, упродовж листопада - грудня 2021 року виробниками горілки та лікеро- 
горілчаних виробів придбано спирту етилового для виробництва такої продукції 
на 20 відсотків більше у порівнянні з таким же періодом 2020 року.

Крім того, у листопаді - грудні 2021 року виробниками лікеро-горілчаної 
продукції сплачено акцизного податку на 193 млн грн більше у порівнянні з 
таким же періодом 2020 року за умови незмінної ставки акцизного податку.

Щодо порушень, викладених у підпункті 5.3 пункту 5 описової частини
Рішення (абзац 3 пункту 5.3 стор. 9), а саме: « .... ДПС не забезпечено єдиного
методологічного підходу до правильності заповнення декларації акцизного 
податку та додатків до неї. Так, за інформацією ДПС, загальна сума 
податкового зобов ’язання з акцизного податку з алкогольних напоїв, не сплачена 
через отримання пільг з цього податку протягом 2020 року та 8 місяців 2021
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року, за даними декларацій акцизного податку становила 15 952,8 млн грн, а за 
даними додатка Д4 загальна сума акцизного податку з алкогольних напоїв, не 
сплачена з операцій, що звільнялися від оподаткування, та операцій, що не 
підлягали оподаткуванню, становила 16 610,8 млн грн, що на 4,1 відс. більше 
суми, зазначеної в деклараціях акцизного податку», ДПС повідомляє.

Порядок заповнення та подання декларації акцизного податку затверджено 
наказом Міністерства фінансів України (далі -  Мінфін) від 23.01.2015 № 14 
«Про затвердження форми декларації акцизного податку, Порядку заповнення та 
подання декларації акцизного податку», зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України від 30.01.2015 № 105/26550, зі змінами та доповненнями (далі -  Наказ 
№ 14).

Згідно з пунктом 2 розділу І Порядку заповнення та подання декларації 
акцизного податку, затвердженого Наказом № 14 (далі — Порядок), за кожний 
встановлений Податковим кодексом України (далі -  Кодекс) звітний період 
незалежно від того, чи провадили платники господарську діяльність у звітному 
періоді та чи виникають податкові зобов’язання зі сплати акцизного податку, 
заповнюють та подають відповідні розділи та додатки до декларації акцизного 
податку (далі -  Декларація):

суб’єкти господарювання, які відповідно до пункту 212.1 статті 212 
розділу VI Кодексу є платниками акцизного податку та мають чинні (у тому 
числі призупинені) ліцензії на право здійснення діяльності з підакцизною 
продукцією, яка підлягає ліцензуванню згідно із законодавством;

платники, визначені підпунктом 212.1.15 пункту 212.1 статті 212 розділу 
VI Кодексу.

Інші платники заповнюють та подають розділи і додатки до Декларації 
лише щодо тих операцій, які вони здійснюють і за якими у них виникають 
податкові зобов’язання зі сплати акцизного податку.

Розділом II Порядку визначено порядок складання Декларації. У пункті 1 
розділу II зазначено, що Декларація складається платником у порядку, 
встановленому статтею 48 глави 2 розділу II Кодексу. Додатки до Декларації є її 
невід’ємною частиною.

Розділами IV та V Порядку встановлено детальний порядок заповнення 
Декларації та додатків до неї, що забезпечує єдиний підхід до їх заповнення 
платниками податків.

Крім цього, для здійснення арифметично - логічної перевірки даних 
звітності розроблено Опис алгоритму контролю декларації акцизного податку.

Разом з цим, після кожного внесення змін до Наказу № 14 ДПС 
розробляються зміни до Опису алгоритму контролю декларації акцизного 
податку.

Алгоритмом контролю декларації акцизного податку передбачена окрема 
точка контролю щодо подання додатків до розділів декларації акцизного 
податку. Наприклад, встановлено контроль за наявністю Додатка 4 «Обороти,
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що звільняються від оподаткування, оподатковуються за нульовою або за 
зниженою ставкою» при відмінному від нуля показника А14 «Сума пільг з 
операцій, які звільняються від оподаткування згідно з пунктом 213.3 статті 213 
розділу VI Кодексу» та/або А15 «Сума пільг за податковими векселями з 
відпущеного спирту етилового, призначеного для переробки на продукцію, 
визначену в статті 225, у пункті 229.1 статті 229 розділу VI Кодексу» розділу А 
Декларації.

При цьому, ДПС розроблено проект наказу Мінфіну «Про затвердження 
Змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання 
декларації акцизного податку» яким, зокрема, пропонується внести зміни до 
розділу А Декларації щодо конкретизації назви операцій за кодами А14, А15, за 
якими відображаються суми пільг з операцій, які звільняються від 
оподаткування (оподатковуються за нульовою ставкою), а також до порядку 
заповнення розділу А Декларації, якими деталізовано порядок заповнення рядків 
за цими кодами операцій.

Зазначений проект наказу надіслано на розгляд Мінфіну листом ДПС від
15.12.2021 № 3001/4/99-00-21-03-03-04 (копія додається).

Щодо порушень, викладених у підпункті 5.4 пункту 5 описової частини 
Рішення (абзац 2 стор. 11), а саме: «Крім того, ДПС на підставі актів 
інвентаризацій марок повернено до ДП  «Поліграфічний комбінат «Україна» по 
виготовленню цінних паперів» 164,5 млн штук марок, які були вилучено з обігу з 
01.05.2020 у  з в ’язку із запровадженням марок нового зразка, для подальшого 
знищення на загальну суму їх вартості 31,7 млн грн, проте на час завершення 
аудиту ці марки ще не знищено. Д П  «Поліграфічний комбінат «Україна» по 
виготовленню цінних паперів» на запит ДПС повідомило, що Положення № 1251 
не визначає джерел фінансування витрат підприємства на знищення повернених 
марок або порядок компенсації таких витрат», ДПС повідомляє.

Зазначені марки у кількості 164,5 млн штук знищено на 
ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» у період з грудня 2020 року по січень 
2021 року, про що свідчать відповідні акти знищення (копії додаються).

Щодо порушень. викладених у підпункті 5.7 пункту 7 описової частини 
Рішення (стор. 11), а саме: «Протягом 2019 - 2020 років та 9 місяців 2021 року 
податковий борг з акцизного податку з алкогольних напоїв збільшився на
22,3 млн грн, або на 5,6 відс., і досяг 420,4 млн гривень.

Аудитом встановлено, що податковий борг з акцизного податку з 
алкогольних напоїв погашався переважно шляхом списання безнадійного 
податковою боргу. Так, протягом 2019 - 2020 років та січня - серпня 2021 року 
за рахунок списання безнадійного податкового боргу з акцизного податку з 
алкогольних напоїв погашено 10,1 млн грн, коштами сплачено 5,6 млн гривень», 
ДПС повідомляє.

З метою погашення податкового боргу, ДПС вживаються заходи, 
передбачені главою 9 Кодексу, зокрема: направлення податкових вимог,
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проведення опису майна у податкову заставу, направлення позовів до суду про 
стягнення податкового боргу за рахунок коштів з рахунків платника податків у 
банках, обслуговуючих такого платника податків або готівки, що належить 
такому платнику та щодо надання дозволу на погашення усієї суми податкового 
боргу за рахунок майна платника податків, що перебуває у податковій заставі, 
вживаються заходи щодо стягнення коштів та/або реалізації заставного майна 
боржників в рахунок погашення податкового боргу на підставі отриманих 
рішень суду, відповідно до Кодексу, тощо.

Заходи стягнення вживаються в цілому до боржника, незалежно від виду 
податку (збору, платежу) або структури податкового боргу (штрафні санкції, 
залишок несплаченої пені), а зарахування коштів сплачених в рахунок 
погашення податкового боргу, здійснюється з урахуванням вимог 
пункту 87.9 статті 87 Кодексу.

З метою організації роботи територіальних органів ДПС з погашення 
податкового боргу з акцизного податку з алкогольних напоїв з урахуванням 
Рішення, ДПС направлено на адресу територіальних органів ДПС лист 
від 17.01.2022 № 775/7/99-00-13-03-07 (копія додається) із визначенням заходів, 
які необхідно вжити для збільшення суми погашення податкового боргу із 
зазначеного податку.

Щодо порушень, викладених у підпункті 5.8 пункту 5 описової частини 
Рішення (стор. 11), а саме: «У порушення вимог пункту 1.1 Порядку ведення 
Єдиного державного реєстру місць зберігання, затвердженого наказом ДПА 
№ 251, ДПС не внесено до Єдиного державного реєстру місць зберігання 
інформації про наявність ліцензії (серія та номер ліцензії), виданої заявникові на 
відповідний вид діяльності, а також підставу та дату виключення місця 
зберігання з цього реєстру», ДПС повідомляє.

Відповідно до вимог пункту 1.1 Порядку ведення Єдиного державного 
реєстру місць зберігання, затвердженого наказом ДПА від 28.05.2002 № 251 
«Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць 
зберігання та форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного 
державного реєстру місць зберігання», ДПС приведено у відповідність Єдиний 
державний реєстр місць зберігання, а саме: зазначено інформацію про наявність 
ліцензії (серія та номер ліцензії), виданої заявникові на відповідний вид 
діяльності, а також підставу та дату виключення місця зберігання з цього 
реєстру.

ІЦодо порушень, викладених у підпункті 7.1 пункту 7 описової частини 
Рішення (стор. 13), а саме: «ДФС (ДПС) не укладались угоди (договори) з 
державними органами щодо обміну інформацією з питань виробництва, обігу 
та реалізації алкогольних напоїв та виявлення такими органами випадків 
порушень СГ у  сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв», ДПС 
повідомляє.
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З метою належної організації обміну інформацією з питань виробництва, 
обігу та реалізації алкогольних напоїв та виявлення порушень суб’єктами 
господарювання у цій сфері, ДПС направлено лист від 17.01.2022 
№ 729/5/99-00-09-01-02-05 до Бюро економічної безпеки України щодо 
проведення спільних нарад для організації відповідної роботи.

Зокрема, ДПС лише протягом 9 місяців 2021 року до оперативних 
підрозділів ДФС було передано інформації стосовно 501 випадку порушення 
суб’єктами господарювання на споживчому ринку алкогольних напоїв 
(реалізація алкогольної продукції через мережу Інтернет та операторів 
поштового зв’язку), та надано інформацію стосовно відправників алкогольної 
продукції та отримувачів коштів за таку продукцію.

Щодо рекомендацій, викладених у підпункті 3.2 пункту З резолютивної 
частини Рішення (стор. 14), а саме: «Мінфіну розробити та подати в 
установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проекти 
постанов Уряду щодо внесення змін до:

Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на 
переміщення алкогольних напоїв та Порядку ведення єдиного державного 
реєстру витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового, 
затверджених постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. 
№ 806, у  частині посилання на Державну фіскальну службу», ДПС повідомляє.

Відповідно до статті 230 Кодексу, з урахуванням змін внесених Законом 
України від 23.11.2018 № 2628-УІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення 
адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», а також у 
зв’язку з прийняттям Законів України від 05.10.2017 №2155-УІІІ «Про 
електронні довірчі послуги» та від 18.12.2019 № 391 -IX «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 
покращення адміністрування акцизного податку» ДПС розроблено проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. № 806» (далі -  Проект 
постанови КМУ). Проектом постанови КМУ передбачено внесення змін до 
Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на 
п ер ем іщ ен н я  а л к о го л ь н и х  н ап о їв  в части н і ви кл ю ч ен н я  в и м о г  вн есен н я  то вар н о - 
транспортних накладних на переміщення спирту етилового до Єдиного реєстру 
товарно-транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв.

З метою приведення назв центральних органів виконавчої влади до вимог 
законодавчих та нормативно-правових актів, Проектом постанови КМУ 
передбачено внесення відповідних змін до Порядку ведення Єдиного реєстру 
товарно-транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв та 
Порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників обсягу 
виробленого спирту етилового.



Листом ДПС від 09.06.2021 № 1407/4/99-00-09-03-02-04 Проект постанови 
КМУ направлено на розгляд Мінфіну. У свою чергу, на лист Мінфіну 
від 19.07.2021 № 11000-03-5/22645 (вх. ДПС № Ю18/4 від 20.07.2021) ДПС 
розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. № 806» та листом 
від 28.07.2021 № 1804/4/99-00-09-03-02-04 погодила його без зауважень.

При цьому, ДПС листом від 27.10.2021 № 2515/4/99-00-09-03-02-04 до 
Мінфіну надано зауваження та пропозиції до висновку Міністерства цифрової 
трансформації України за результатами проведення цифрової експертизи 
проекту постанови (копії листів додаються).

Щодо рекомендацій. викладених у підпункті 3.3 пункту З резолютивної 
частини Рішення (стор. 14 - 15), а саме: «Мінфіну внести зміни до:

Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних 
складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де 
виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які 
отримуються за нульовою ставкою акцизного податку, затвердженого наказом 
Мінфіну від 23.01.2015 № 9, зареєстрованим у  М ін ’юсті 14.02.2015 за 
№ 155/26600, в частині посилання на Державну фіскальну службу України, 
Міжрегіональне головне управління ДФС — Центральний офіс з обслуговування 
великих платників податків, а також Закон України «Про державне 
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів», ДПС повідомляє.

Відповідно до статті 19і Кодексу та з метою урахування положень 
постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 № 1200 «Про утворення 
Державної податкової служби України та Державної митної служби України» 
(далі -  Постанова № 1200), відповідно до якої Державну фіскальну службу 
України реорганізовано шляхом її поділу на Державну податкову службу 
України та Державну митну службу України з передачею відповідної функції до 
Державної податкової служби України та приведення нормативно-правових 
актів Мінфіну у відповідність, ДПС розроблено проект наказу Мінфіну «Про 
внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів 
України» (далі -  Проект наказу).

Проектом наказу передбачено внесення змін, зокрема, до Порядку роботи 
представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, 
що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з 
використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою 
ставкою акцизного податку, затвердженого наказом Мінфіну від 23.01.2015 № 9 
«Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на 
акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території 
підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та 
біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку», а також 
зміну абревіатури «ДФС» на «ДПС».
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Листом ДПС від 15.07.2021 № 1706/4/99-00-09-03-02-04 Проект наказу 
направлено на розгляд Мінфіну.

Відповідно до листа Мінфіну від 02.11.2021 № 11320-10-62/33330 (вх. ДПС 
№ 1549/4 від 02.11.2021) ДПС листом від 09.11.2021 №2622/4/99-00-09-03-02-04 
погоджено Проект наказу «Про затвердження Змін до деяких нормативно- 
правових актів Міністерства фінансів України» та надіслано аркуш погодження 
зазначеного Проекту наказу (копії листів додаються);

Порядку заповнення форми звіту №  1 -РЄ «Звіт про обсяги виробництва 
та реалізації спирту» та Порядку заповнення звіту № 1-ОА «Звіт про обсяги 
придбання та реалізації алкогольних напоїв у  оптовій мережі», затверджених 
наказом Мінфіну №  49, у  частині посилання на органи ДФС», ДПС повідомляє.

З метою вдосконалення контрою за обігом спирту, алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у т.ч. 
недопущення задвоєння звітних даних, та зміни у частині посилання на органи 
ДФС, ДПС розроблено новий проект наказу Мінфіну «Про затвердження форм 
звіту про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах, звіту про обсяги виробництва та обігу (в тому числі імпорту та 
експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах та порядків їх заповнення», та 
листом від 21.12.2021 № 3047/4/99-00-09-03-02-04 (копія додається) направлено 
на розгляд до Мінфіну;

Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання, 
затвердженого наказом ДПА № 2 5 1 ,  в частині посилання на ДПА України, 
Департамент контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв 
і тютюнових виробів Державної податкової адміністрації України та його 
регіональні управління, а також Закон України «Про державне регулювання 
виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних 
напоїв і тютюнових виробів», ДПС розроблено проект наказу Мінфіну «Про 
затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання, 
форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру 
місць зберігання» (далі - Проект) з урахуванням положень статей 1, 2 та 15 
Закону України від 19.12.1995 № 481 «Про державне регулювання виробництва і 
обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» та 
Постанови № 1200, відповідно до якої Державну фіскальну службу України 
реорганізовано шляхом її поділу на Державну податкову службу України та 
Державну митну службу України з передачею відповідної функції до ДПС.

Відповідний Проект, який передбачає затвердження нового Порядку 
ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання, форми довідки про 
внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання та

7



8

скасування наказу ДПА від 28.05.2002 №251 «Про затвердження Порядку 
ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про 
внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру», направлено на 
розгляд Мінфіну листом від 29.07.2021 № 1825/4/99-00-09-03-02-04 (копія 
додається).

У відповідь на лист ДПС, Мінфін листом від 04.11.2021 №11320-10
62/33643 (вх. ДПС № 1562/4 від 05.11.2021 (копія додається) надіслав 
доопрацьований Проект для оприлюднення та подальшого погодження з іншими 
зацікавленими органами виконавчої влади.

Крім того, ДПС розроблюється проект наказу «Про забезпечення 
виконання рішення Рахункової палати від 21.12.2021 № 34-6», яким буде 
затверджено План заходів з усунення порушень і недоліків. Про прийняття 
плану заходів буде поінформовано додатково.

Директор Департаменту 
внутрішнього аудиту Ганна ВАСИЛЕНКО

В ікторія К аш аріна 481 39 86



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
СДПС)

Львівська IUJ., 8, м. Київ, 04053, тел.: (044) 272-62-55 
Е-шаіІ: post@tax.gov.ua; сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

від# У Л  20 / /  P. No М / М ' М '& І '-  На№  в ід_____ 2 0 ____р.
- ОІ-05 '0 4  ■

Міністерство фінансів України

З метою реалізації норм прийнятого Верховною Радою України ЗО 
листопада 2021 року Закону України «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення 
збалансованості бюджетний надходжень» Державна податкова служба 
України направляє на розгляд Міністерства фінансів України пропозиції до 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до 
форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання 
декларації акцизного податку».

Додатки: в електронному виглядіо#& ЬЦ сьрк .

В. о. Голови

Олеся Бортницька 247 33 44

f' І !(<'■ £ І

mailto:post@tax.gov.ua
http://www.tax.gov.ua
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Головні управління ДПС в областях, 
м. Києві, міжрегіональні управління 
ДПС по роботі з великими платниками 
податків

Підрозділи по роботі з податковим 
боргом

Державна податкова служба України за результатом розгляду рішення 
Рахункової палати від 21.12.2021 № 34-6, надісланого листом Рахункової палати 
від 05.01.2022 № 16-11 (вх. № 1918/5 ДПС від 12.01.2022) та Звіту про 
результати аудиту ефективності планування та результативності контролю за 
повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного подаїку з 
алкогольних напоїв до державного бюджету (далі - Звіт) та з метою організації 
роботи територіальних органів ДПС з погашення податкового боргу акцизного
податку з алкогольних напоїв повідомляє таке. ^

За період, що перевірявся, а саме 2019-2020 роки та 9 місяців 2021 року, 
податковий борг з акцизного податку з алкогольних напоїв збільшивсяirVUoriFi UUUI ** v ” д ^
на 22.3 млн грн, або на 5,6 відс. й станом на 01.10.2021 досяг 420,4 м л н  гривень

К
771

м л  о  і р г ц  Л.Л.Ы, ~ " ■ V, /г , о
Звітом встановлено, що за джерелами виникнення податковий борг і 

акцизного податку з алкогольних напоїв в середньому становив 58,8 відс, за 
податковими зобов’язаннями, самостійно визначеними платниками податків,
37,4 відс. за результатами контрольно-перевірочної роботи та з ,8 відс. -  пеня за
несвоєчасну сплату податкових зобов’язань.

В цілому Звітом зазначено, що заходи, що вживались органами Д 
(ДПС) за період, що перевірявся, та спрямовані на погашення та попередження 
зростання податкового боргу, виявились малоефективними, а податковий борг з 
акцизного податку з а л к о г о л ь н и х  напоїв погашався, переважно шляхом списання 
безнадійного податкового боргу (за рахунок списання безнадійного податкового 
боргу з акцизного податку з алкогольних напоїв погашено 10,1 млн грн, а
сплати коштами -  5,6 млн гривень).

Враховуючи викладене вище, з метою забезпечення погашення податковою
боргу з акцизного податку з алкогольних напоїв, ДПС н а п р а в л я є  інформацію
щодо обсягів податкового боргу до державного бюджету станом на 01 .<^20.
поз пі з і суб’єктів господарювання (за кодами класифікації доходів бюджету
14020200 14020300, 14022300, 14020400, 14030200, 14030300, 14030400) та
просить заступників начальників Головних управлінь ДПС в областях, які
відповідно до розподілу обов’язків здійснюють координацію роботи підрозділів

S д а Ш ? Й д 1 ® 0 2 2
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по роботі з податковим боргом територіальних органів ДПС та інших 
зацікавлених підрозділів, зад іти х  у відпрацюванні податкового боргу окремих 
категорій боржників згідно з вимогами Порядку взаємодії між структурними 
підрозділами ДПС та її територіальних органів при здійсненні заходів з 
погашення боргу (заборгованостей) платників, затвердженого наказом ДІ1С
від 07,11.2019 № 157 зі змінами:

1. активізувати вжиття заходів з погашення податкового боргу з акцизного 
податку з алкогольних напоїв, який обліковувався станом на 01.10.2021 та 
недопущення його зростання, шляхом своєчасної, та повної реалізації процедур 
та заходів, передбачених ст. 59,60 та главою 9 Податкового кодексу України 
від 2 грудня 2010 року № 2755-У1 зі змінами.

Термін І квартал. 2022 року, далі - постійно.

2. організувати роботу щодо скорочення загальної кількості боржників та 
боржників з сумами боргу до 3060 грн, із залученням: інших зацікавлених 
підрозділів, задіяних у відпрацювання зазначеної категорії платників.

Термін -  І квартал 2022 року, далі -  постійно.

3. забезпечити ретельний розгляд заяв платників та відповідних, пакетів 
документів з питання надання, розстрочення грошових зобов язань аоо 
податкового боргу, а також постійний контроль за виконанням платникам 
графіків розстрочки та своєчасною сплатою поточних зобов’язань перед 
бюджетом.

Термін -  І квартал 2022 року, далі -  постійно.

Інформацію про проведену роботу згідно пунктів І -3 даного листа надати 
ДГІС 10,02.2022, 12.03.2022 та 15.04.2022 (узагальнюючу, за результатом 
І кварталу 2022 року) на адресу Департаменту по роботі з податковим боргом 
засобами електронного документообігу А.І.С «Управління документами» та на 
електронну адресу Fosss.mil: ДПСУ 130003 Канюка А.І.

Додаток: в електронному вигляді.

Директор Департаменту
по роботі з податковим боргом Сергій ЯНЧУК

Анастасія Канюка 281 ЗО 98



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖ БА УКРАЇНИ 
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Міністерство фінансів України

З метою удосконалення податкового законодавства Державною 
податковою службою України проведено аналіз застосування норм, внесених 
до Податкового кодексу України законами України від 23 листопада 2018 року 
№ 2628-\?Ш «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та 
перегляду ставок окремих податків і зборів» та від 18 грудня 2019 року 
№ 391 -ЇХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 
законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного 
податку». За результатами проведеного аналізу та з урахуванням листа 
Міністерства фінансів України від 30.04.2021 Хе 11320-10-62/14024 (вх. ДПС 
№ 619/4 від 30.04,2021) ДПС направляє на погодження розроблений проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. № 806».

Додаток: на _/*_арк. в /  прим.

Перший заступник Голови

Світлана Портмаи 247 35 50

к * ̂Лержанна податкова служба України
14О//4/99~ОО“О9~ОЗ-02~О4 т 09,06.2021
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Проект

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 2021 р. №

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 жовтня 2013 р. № 806

Відповідно до статті 230 Податкового кодексу України Кабінет 
Міністрів України постановляє:

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. 
№ 806 "Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру товарно- 
транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв і Порядку 
ведення Єдиного державного реєстру витратомірів - лічильників обсягу 
виробленої'« спирту етилового" (Офіційний вісник України, 2013 p., № 87, 
ст. 3219; 2014 p., № 69, ст. 1926; 2015 p., Na 88, ст. 2941; 2019 p., № 54, 
ст. 1878) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. Ill М И ГАЛ Ь



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів
України
від 2021 р. №

ЗМІНИ,

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 жовтня 2013 р. № 806

1. У пункті 2 постанови слово «фіскальній» замінити словом «податковій».

2. У Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних 
на переміщення алкогольних напоїв:

1) в абзаці першому пункту 2 слово «фіскальна» замінити словом 
«податкова»;

2) в абзаці другому підпункту 2 пункту 3 слова «Про електронний 
цифровий підпис» замінити словами «Про електронні довірчі послуги»;

3) у тексті Порядку слова «спирту етилового та» виключити.

3. У Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів - 
лічильників обсягу виробленого спирту етилового:

абревіатуру «ДФС» замінити абревіатурою «ДПС».



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р.
№ 806»

1. Мета

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтім 2013 р. 
№ 806» (далі -  проект) є приведення Порядку ведення Єдиного реєстру 
товарно-транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв та 
Порядку ведення єдиного державного реестру нитратом ірі в-лічильни ків 
обсягу виробленого спирту етилового, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 806, до вимог, визначених у 
статті 230 Податкового кодексу України (далі -  Кодекс) та у Положенні про 
Державну податкову службу України, затвердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, зі змінами,

2. Обгрунтування необхідності прийняття акта

Проект розроблено відповідно до статті 230 Кодексу, у якій виключено 
внесення товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового 
до Єдиного реестру товарно-транспортних накладних на переміщення 
алкогольних напоїв, а також у зв’язку з прийняттям Закону України від 05 
жовтня 2017 року № 2 155-VIII «Про електронні довірчі послуги».

Крім того, з метою урахування положень постанови Кабінету Міністрів 
України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної 
податкової служби України та Державної митної служби України» (далі -  
постанова № 1200), відповідно до якої Державну фіскальну службу України 
реорганізовано шляхом її поділу на Державну податкову службу України та 
Державну митну службу України з передачею відповідної функції до 
Державної податкової служби України.

3. Основні положення проекту акта

Проектом передбачено внесення змін до Порядку ведення Єдиного 
реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв 
в частині виключення вимог внесення товарно-транспортних накладних на 
переміщення спирту егалового до Єдиного реєстру товарно-транспоргаих 
накладних на переміщення алкогольних напоїв.

Змінами, внесеними до Кодексу законами України від 23 листопада 
2018 року № 2628-УШ «Про внесення змін до Податкового кодексу України 
та деяких інших законодавчих актів України щодо покрашення 
адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», 
від 18 грудня 2019 року № 391 -IX «Про внесення змій до Податкового



кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 
покрашення адміністрування акцизного податку», запроваджено з 01.07.2019 
функціонування Системи електронного адміністрування реалізації пального 
та спирту етилового, яка передбачає складання акцизних накладних при 
реалізації спирту етилового. Реєстрацією першого примірника акцизної 
накладної підтверджується відвантаження спирту, а другого -  отримання 
спирту.

З метою приведення назв ЦОВВ до вимог законодавчих та нормативно- 
правових актів проектом передбачено внесення відповідних змін до Порядку 
ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення 
алкогольних напоїв та Порядку ведення єдиного державного реєстру 
витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового.

4. Правові аспекти

Проект постанови розроблено відповідно до статті 230 Кодексу, 
підпункту 1 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року 
№ 375, з урахуванням постанови № 1200.

5. Фінансово-економічне обгрунтування

Прийняття та реалізація проекту не потребують виділення додаткових 
коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 
питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів 
територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально- 
трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. Проект буде винесено на громадське 
обговорення на офіційних вебпорталах Міністерства фінансів України та 
Державної податкової служби України.

7. Оцінка відповідності

Проект не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть 

виникнути під час реалізації наказу;
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з
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією.

8. Прогноз результатів

Проект не суперечить загальним принципам формування державної 
регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11 вересня 
2003 року № 1160-1'V «Про засади: державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності»,

Проект за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього 
впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище 
та інші сфери суспільних відносин.

Міністр фінансів України Сергій М АРЧЕНКО



Порівняльна таблиця

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 09 жовтня 2013 р. № 806»

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта

2. Державній фіскальній службі забезпечити створення та ведення 
єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення 
алкогольних напоїв і єдиного державного реєстру витратомірів - 
лічильників обсягу виробленого спирту етилового за рахунок коштів 
передбачених на її утримання.

2. Державній податковій службі забезпечити створення та 
ведення єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на 
переміщення алкогольних напоїв і єдиного державного реєстру 
витратомірів -  лічильників обсягу виробленого спирту етилового за 
рахунок коштів, передбачених на її утримання.

Порядок
ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення алкогольних напоїв

1....
Реєстром € спеціалізована електронна база даних, яка містить 

інформацію товарно-транспортних накладних на переміщення спирту 
етилового та алкогольних напоїв з їх реєстраційними номерами та 
використовується з метою здійснення контролю за переміщенням митною 
територією України спирту етилового та алкогольних напоїв.

1....
Реєстром є спеціалізована електронна база даних, яка містить 

інформацію товарно-транспортних накладних на переміщення 
алкогольних напоїв з їх реєстраційними номерами та використовується 
з метою здійснення контролю за переміщенням митною територією 
України алкогольних напоїв

2. Адміністратором та держателем Реєстру є Державна фіскальна 
служба, яка:

2. Адміністратором та держателем Реєстру є Державна податкова 
служба України, яка:

3. Терміни, що вживаються в цьому Порядку, мають таке значення:
1)... '
формувати в електронній формі з використанням електронного 

цифрового підпису за допомогою спеціалізованого програмного 
забезпечення товарно-транспортні накладні на переміщення спирту 
етилового та алкогольних напоїв (далі - товарно-транспортні накладні);

3. Терміни, що вживаються в цьому Порядку, мають таке 
значення:

І н 
формували в електронній формі з використанням електронного 

цифрового підпису за допомогою спеціалізованою програмного 
забезпечення товарно-транспортні накладні па алкогольних напоїв 
(далі - товарно-транспортні накладні);...

2)..._
Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Податковому 

кодексі України та Законах України "Про електронний цифровий 
підпис" і "Про електронні документи та електронний документообіг".

2)...
Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Податковому 

кодексі України та Законах України "Про електронні довірчі послуги" 
"Про електронні документи та електронний документообіг".

5. До Реєстру вноситься: 5. До Реєстру вноситься: .



товарно-транспортна накладна з реєстраційним номером, відмітка 
представника контролюючого органу на акцизному складі про 
відправлення з такого складу (доставляння до нього) спирту егалово!« та 
алкогольних напоїв;

товарно-транспортна накладна з реєстраційним номером, відмітка 
представника контролюючого органу на акцизному складі про 
відправлення з такого складу (доставляння до нього) алкогольних 
напоїв;

6. Форма товарно-транспортної накладної повинна відповідати формі 
товарно-транспортної накладної на переміщення спирту етилового та 
алкогольних напоїв у паперовій формі, що затверджується 
Мінінфраструктури,

б, Форма товарно-транспортної накладної повинна відповідати 
формі товарно-транспортної накладної на переміщення алкогольних 
напоїв у паперовій формі, що затверджується Мінінфраструктури

10. Товарно-транспортні накладні заповнюються суб'єктами 
господарювання незалежно від форми власності, що мшоть ліцензії на 
виробництво та/або торгівлю спиртом етиловим та алкогольними 
напоями (далі - суб'єкти господарювання), під час відвантаження спирту 
етилового та алкогольних напоїв з акцизного складу,

10. Товарно-транспортні накладні заповнюються суб’єктами 
господарювання незалежно від форми власності, що мають ліцензії на 
виробництво та/або торгівлю алкогольними напоями (далі -  суб’єкти 
господарювання), під час відвантаження алкогольних напоїв з акцизного 
складу

14, Після проведення перевірки інформації, внесеної до товарно- 
транспортної накладної, представник контролюючого органу на акцизному 
складі:

проставляє на примірниках товарно-транспортної накладної на 
переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв у паперовій формі 
відмітку про погодження ввезення (вивезення) сиирту етилового та 
алкогольних напоїв (штамп "В’їзд дозволено" ("Виїзд дозволено") та 
особистий підпис;

вносить до Реестру за допомогою програмного продукту, що 
забезпечу« доступ до Реестру, відмітку про відправлення з акцизного 
складу (доставляння до нього) спирту етилового та алкогольних напоїв;

вносить запис до журналу реєстрації отримання (відвантаження) 
спирту’ етилового та алкогольних напоїв.

14, Після проведення перевірки інформації, внесеної до товарио- 
граиспортної накладної, представник контролюючого органу на 
акцизному складі:

проставляє на примірниках товарно-транспортної накладної на 
переміщення алкогольних напої» у паперовій формі відмітку про 
погодження ввезення (вивезення) алкогольних напоїв (штамп "В’їзд 
позволено" ("Виїзд дозволено") та особистий підпис;

вносить до Реєстру за допомогою програмного продукту, що 
забезпечує доступ до Реєстру, відмітку про відправлення з акцизного 
складу (доставляння до нього) алкогольних напоїв;

вносить запис до журналу реєстрації отримання (відвантаження) 
алкогольних напоїв

16, Представникам контролюючого органу на акцизному складі 
забороняється вносити зміни до товарно-транспортних накладних, крім 
проставлення відміток у Реєстрі про відправлення з акцизного складу 
(доставляння до нього) спирту етилового за алкогольних напоїв зо 
товарно-транспортними накладними.

16. Представникам контролюючого органу на акцизному складі 
забороняється вносити зміни до товарно-транспортних накладних, крім 
проставлення відміток у Реєстрі про витравлення з акцизного складу 
(доставляння до нього) алкогольних напоїв за товарно-транспортними 
накладними



з
ПОРЯДОК

ведення Єдиного державног о реєстру витратомірів - лічильників обсягу виробленого спирту етиловог о
2. Адміністратором та держателем Реестру є ДФС, яка: 2. Адміністратором та держателем Реєстру є ДПС, яка:

8. Інформація, що міститься в Реєстрі, використовується посадовими 
особами ДФС під час здійснення контролю за виробництвом і обігом 
спирту етилового, за його цільовим використанням та зіставляються на 
відповідність показникам системи електронного адміністрування реалізації 
пального та еиирту етилового, а також представниками контролюючого 
органу на акцизному складі.

8. Інформація, шо міститься в Реєстрі, використовується 
посадовими особами ДПС під час здійснення контролю за 
виробництвом і обігом спирту етилового, за його цільовим 
використанням, та зіставляється на відповідність показникам системи 
електронного адміністрування реалізації пального та спирту 
етилового, а також представниками контролюючого органу на 
акцизному складі

12. У раті встановлення, заміни, технічного обслуговування, новірки 
витратомірів інформація до Реестру вноситься протягом 24 годин з 
моменту закінчення таких операцій (робіт).

Встановлення, заміна та технічне обслуговування витратомірів 
здійснюються у присутності посадової особи ДФС, яка проводит* 
пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин на 
обладнанні, устаткуванні, спиртових комунікаціях та приладах його обліку 
на території акцизних складів, витратомірів спирту та витратомірі» 
продукції у місцях отримання спирту та відпуску продукції на території 
суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво окремих видів 
продукції.

12. У разі встановлення, заміни, технічного обслуговування, 
новірки витратомірів інформація до Реєстру вноситься протягом 
24 годин з моменту закінчення таких операцій (робіт).

Встановленая, заміна та технічне обслуговування витратомірів 
здійснюються у присутності посадової особи ДПС, яка проводить 
пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин 
на обладнанні, устаткуванні, спиртових комунікаціях та приладах його 
обліку на території акцизних складів, витратомірів спирту та 
витратомірів продукції у місцях отримання спирту та відпуску продукції 
на території суб’єктів господарювання, що здійснюють виробництво 
окремих видів продукції.

В.о. Голови Державної податкової служби України

_  2 0 2 1  р .

Євген ОЛЕЙШКОВ



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
(М інфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26 
e-mail: і nfom f@m і nfi n. gov .на, код ЄДРПОУ 00013480

від_______ 20___ р. № ______________  На № _________ від_______20___ р.

Міністерство економіки України
Міністерство цифрової 
трансформації України
Державна податкова служба 
України

Щодо погодження проекту постанови 
Кабінету Міністрів України

Міністерство фінансів України з метою приведення нормативно-правових 
актів у відповідність до норм законодавства України надсилає на погодження 
проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. № 806».

Ураховуючи стислі терміни, просимо розглянути проект та погодити його 
у десятиденний термін.

Додатки: 1. Проект постанови на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.;
3. Порівняльна таблиця на 5 арк. в 1 прим.

Міністр Сергій МАРЧЕНКО

Юрій Лісовський 201 56 72

ДОКУМ ЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58Е2Р9Е7Е900307В0400000065РС2Е00Е0Р89200 
Підписувач Марченко Сергій Михайлович 
Дійсний з 30.03.2021 0:00:00 по 29.03.2023 23:59:59

Міністерство фінансів України

11000-03-5/22fi45 яіл 19 07 2021



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

Львівська пл., 8, м. Київ. 04053, тел.: (044) 272-62-55 
Б-шаіІ: post@tax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

* 0 4 '
від 2 0 ___ _ Р

Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України на лист Міністерства фінансів України 
від 19.07.2021 На 11000-03-5/22645 (вх. ДПС 1018/4 від 20.07.2021) 
повідомляє, що розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. 
№ 806» та погоджує його без зауважень.

В, о. Голови Євген ОЛЕЙШКОВ

Лариса Шннкарух 272 51 21

mailto:post@tax.gov.ua
http://www.tax.gov.ua


ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДПС)

Львівська ттл., 8, м, К иїв, 04053, тел,: (044) 272-62-55 
E-mail: post@tax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

ВІД ^  ^  20 p. ^ ________________в ід ______ 20_____р.

Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України розглянула висновок Міністерства 
цифрової трансформації за результатами проведення цифрової експертизи 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 р. №> 806» (далі -  
постанова № 806), надісланий листом Міністерства фінансів України 
від 25.10.202.1 № 11320-10-62/32478 (вх. ДПС №» 1511/4 від 26.10.2021), та 
повідомляє про підтримку пропозицій стосовно зміни абзацу другого 
підпункту І пункту 3 Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних 
накладних на переміщення алкогольних напоїв, затвердженого постановою 
№ 806 (далі -  Порядок) та абзацу другого пункту 12 Порядку.

Стосовно абзацу третього пункту 12 Порядку.
Електронний документообіг між платником податків та контролюючим 

органом здійснюється відповідно до норм Податкового кодексу України 
(пункт 42,6 статті 42 Податкового кодексу України (далі -  Кодекс)) та Порядку 
обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів України від 06,06,2017 № 557, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 03.08,2017 за № 959/30827 (зі змінами) (далі -  
Порядок № 557),

Керівник платника податків визначає, змінює перелік уповноважених осіб 
платника податків, які наділяються правом підписання, подання, отримання 
ними документів та інформації через електронний кабінет від імені платника 
податків, та визначає їхні повноваження (абзац другий пункту42.6 статті 42 
Кодексу), .

Для надання права підпису електронних документів іншим особам, яким 
делеговано право підпису, автор повідомляє про таких осіб контролюючий 
орган, на обліку в якому перебуває автор, шляхом направлення повідомлення 
про надання інформації щодо кваліфікованого електронного підпису (далі -  
Повідомлення) в електронному вигляді за формою згідно з додатком 2 до 
Порядку № 557.

mailto:post@tax.gov.ua
http://www.tax.gov.ua
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До Повідомлення вноситься інформація про підписувана (підписувачів), 
якому (яким) надається право підпису електронних документів. На сформоване 
Повідомлення першими накладаються кваліфіковані електронні підписи усіх 
осіб, включених до Повідомлення, у порядку черговості їх внесення до 
Повідомлення, після них -  кваліфікований електронний підпис керівника і 
останньою -  печатка (за наявності), •

З метою забезпечення виконання обов’язків платників щодо подання 
документів в електронному вигляді, в тому числі Повідомлення, на офіційному 
вебпорталі ДПС в рубриці «Електронна звітність > Платникам податків про 
електронну звітність > Інформаційно-аналітичне забезпечення > Реєстр форм 
електронних документів» (https://tax.gov.ua/elektrorma-zvitnist/platnikara- 
ро<іаікІ¥-рго/іпСоппаі8 Іупо-апа1 ІІіс1іпе-2 а/гее8 Іг-еІек1 гоппіЬ~Готг-ро/) . розміщено 
розроблені електронні форми документів.

Для формування та надсилання документів звітності в електронній формі 
платник може використовувати будь-яке програмне забезпечення, обране на 
власний розсуд, у тому числі інформаційно-телекомунікаційну систему, 
«Електронний кабінет» (вхід до Електронного кабінету здійснюється за 
адресою: http://cabinet.tax.gov.ua або через офіційний вебпортал ДПС) та 
безкоштовне Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для 
формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної 
звітності».

Враховуючи зазначене пропонуємо абзац третій пункту 12 Порядку 
викласти у такій редакції: «Для делегування права підпису товарно- 
транспортних накладних зазначеним особам, суб’єкт господарювання 
повідомляє про таку особу, в тому числі дані кваліфікованого сертифіката 
відкритого ключа зазначеної особи орган ДПС за основним місцем обліку (за 
неосновним місцем обліку -  для платників податку, які змінили 
місцезнаходження та для яких сплата визначених законодавством податків і 
зборів після такої реєстрації здійснюється за місцем попередньої реєстрації до 
закінчення поточного бюджетного періоду) відповідно до Порядку обміну 
електронними документами з контролюючими органами, затвердженого в 
установленому порядку».

Перший заступник Голови

Ольга Гайвак 590 27 33

https://tax.gov.ua/elektrorma-zvitnist/platnikara-
http://cabinet.tax.gov.ua


і
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26 
e-mail: infomf@mіnfin.gov,ua, код ЄДРПОУ 00013480

від_______ 20___ p. № ______________ Ha № _________ від______ 20___ p.

Державна податкова 
служба України

Щодо погодження проекту наказу

Міністерство фінансів України відповідно до розділу IV Порядку 
взаємодії Міністерства фінансів України з центральними органами виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів України, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 29.12.2011 № 1789, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 20.01.2012 за № 85/20398, надсилає на погодження проект 
наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких 
нормативно-правових актів Міністерства фінансів України».

Просимо погодити проект наказу через аркуш погодження в 
десятиденний термін.

Додатки: 1. Проект наказу на 3 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 9 арк. в 1 прим.
4. Проект наказу та матеріали до нього в електронній формі.

Заступник Міністра Світлана ВОРОБЕЙ

Юрій Лісовський 201 56 72

ДОКУМ ЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58Е2Р9Е7Р900307В0400000099Р72Е005РА89900
Підписувач Воробей Світлана Іванівна
Дійсний з 24.09.2021 14:48:32 по 24.09.2023 14:48:32

Міністерство фінансів України

113?П-1П-67/ЗЗЗЗП R і л П2.11 ?П?1



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

Львівська пл., 8, м. Київ, 04053, тел,: (044) 272-62-55 
Е-таіІ: post@tax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

від 0% #. 20 А / а  № .........  від .20

Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України відповідно до листа Міністерства 
фінансів України від 02.11.202 і № 11320-10-62/33330 (вх. ДПС № 1549/4 
від 02.11.2021) щодо погодження проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства 
фінансів України» надсилає аркуш погодження зазначеного проекту наказу.

Додаток: на /  арк, в 1 прим.

Перший заступник Голови

О льга Гайвак 590 27 33

К г
Д ерж авна податкова служба Укражм

2622/4/99-00-09-03-02-04 зід 09.11,2021

mailto:post@tax.gov.ua
http://www.tax.gov.ua


АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 
проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до 

деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»

ПОГОДЖЕНО

В, о. Голови Державної п 
служби України

«

Євген ОЛЕЙНІКОВ



ДЕРЖ АВНА ПОДАТКОВА СЛУЖ БА УКРАЇНИ 
(ДПС)

Львівська пл., 8,ч£і. Київ, 04053, тел» (044) 272-62-55 
E-mail: post@lax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

ВД 20* ^  р. № ^ /fr/fiß ' ' На №’ ./ .Л /V ві д........ 20....... ,р.

Міністерство фінансів України 
(код ЄДРПОУ 00013480)

Державна податкова служба України на виконання п.п. З п. 11 Положения' 
про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, зі змінами, відповідно до 
норм законів України від 16 січня 2020 року № 465-ІХ «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, 
усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» 
та № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 
неузгодженостей у податковому законодавстві», вносить на розгляд Міністру 
фінансів України розроблений проект наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форм звіту про обсяги обігу (в тому числі імпорту та 
експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, звіту про обсяги виробництва та 
обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 
порядків їх заповнення».

Додатки: на Л ?  арк. в 1 прим.

В іг~л. о. Голови Михайло ТІТАРЧУК

t

Лариса Ш инкарук 247 35 50

mailto:post@lax.gov.ua
http://www.tax.gov.ua


Проект

Про затвердження форм звіту про обсяги обігу (в тому числі імпорту та 
експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, звіту про обсяги виробництва 
та обігу (в чому числі імпорту га експорту) спирту, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах,
та порядків їх заповнення

Відповідно до Закону України «Про державне регулювання виробництва і- 
обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 
пального», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
2014 року № 375,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:
Форму звіту № І-ОП «Звіт про обсяги обігу (в тому числі імпорту та 

експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах» (далі -- форма звіту № 1 -ОП); ■

Порядок заповнення форми звіту № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (в тому- 
числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 
рідин, що використовуються в електронних сигаретах»;

Форму звіту № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (в тому числі 
імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, 
що використовуються в електронних сигаретах» (далі -  форма звіту № 1-ВП);

Порядок заповнення форми звіту № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та 
обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв,' 
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електрошгих сигаретах».

2. Заповнення форм зйітів, затверджених...пунктом 1 цього наказу, 
здійснюється з використанням кодів продукції та кодів областей згідно з 
додатком до цього наказу. .

З,.Визнати такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 року № 49 «Про 

затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних 
напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року за № 340/28470;

наказ Міністерства фінансів України від 10 листопада 2016 року № 943 
«Про внесенім змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого’



2

2016 року № 49», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01 березня
2017 року за №282/30150.

4. Департаменту п о д атк о м  політики забезпечити: • 
подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції

України;
оприлюднення цього наказу.

5. Цей наказ набирає чинності через 60 днів з дня його офіційного 
опублікування, крім позиції по коду продукції 83 за кодом УКТ ЗЕД 2403 99 90 
10 «Тютюновмісні вироби для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою 
підігрівача з електронним управлінням» згідно з додатком до цього наказу, яка- 
набирає чинності з 01 липня 2022 року, але не раніше дня його офіційного 
опублікування. .

6. Контроль за виконанням іц>ого наказу покладаю на заступника Міністра 
Воробей С. 1. та Голову Державної податкової служби У країни. ,

Міністр Сергій МАРЧЕНКО



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДПС)

Львівська пл., 8, м, Київ, 04033, тел.: (044) 272-62-55 
Е-таіІ: posi@tax.gov.ua, сайт: www.tex. gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

В ІД 2 0 _____ _ р.

т - л і  - 0 Ц

Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України на виконання п. 4 та п.п. 4 п. 11. 
Положення про Державну податкову службу України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, 
вносить на розгляд Міністру фінансів України розроблений проект наказу «Про 
затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання, 
форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру 
місць зберігання».

Додатки: н а ^ ^ а р к . в 1 прим.

Перший заступник Голови Наталія РУБАН

Лариса Шинкарук 272 5121

mailto:posi@tax.gov.ua
http://www.tex


Проект

М ІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ

м. Київ №

Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць 
зберіг ання, форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного 

державного реєстру місць зберігання

Відповідно до статей 2 та 15 Закону України «Про державне регулювання 
виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах, та пального», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство 
фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2014 року № 375, Положення про Державну податкову службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 
2019 року № 227, зі змінами,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання;

Форму довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного 
реестру місць зберігання.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової 
адміністрації України від 28 травня 2002 року № 251 «Про затвердження 
Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми 
довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України і 5 серпня 2002 року 
за № 670/6958 (із змінами і доповненнями).

3. Департаменту податкової політики забезпечити:

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 
України;

оприлюднення цього наказу.



4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5, Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника Міністра 
фінансів України Воробей Світлану та в, о. Голови Державної податкової 
служби України Олейнікова Євгена, >

Міністр Сергій М АРЧЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26 
e-mail: infomf@ininfin.gov.ua, код ЄДРПОУ 00013480

від_______ 20___ р. № ______________ На № _________ від______ 20___ р.

Державна податкова служба 
України

Щодо погодження проекту наказу 
Міністерства фінансів України

Міністерство фінансів України розглянуло та доопрацювало надісланий 
листом Державної податкової служби України від 29.07.2021 № 1825/4/99-00
09-03-02-04 (з урахуванням листа Державної податкової служби України 
від 21.10.2021 № 2453/4/99-00-09-03-02-04) проект наказу Міністерства 
фінансів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного 
реєстру місць зберігання та форми Довідки про внесення місця зберігання до 
Єдиного державного реєстру».

Відповідно до розділу IV Порядку взаємодії Міністерства фінансів 
України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 
фінансів України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 29.12.2011 № 1789, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
20.01.2012 за № 85/20398, надсилаємо для оприлюднення та подальшого 
погодження з іншими заінтересованими органами виконавчої влади зазначений 
проект наказу.

Додаток: 1. Проект наказу на 17 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра Світлана ВОРОБЕЙ

Сергій Павлюк 201 56 72

ДОКУМ ЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58Е2Р9Е7Е900307В0400000099Р72Е005РА89900
Підписуеач Воробей Світлана Іванівна
Дійсний з 24.09.2021 14:48:32 по 24.09.2023 14:48:32 11.4?n-10-fi?/.43fi43 шл П4.11.7П71

mailto:infomf@ininfin.gov.ua
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Затверджую
Начальник управлена з^ежиму та охорони
Полііуафкоі^ід^^Уїсраїна” ,  _  ^  ,

Г ончарук О.П.

3«? листопада 2020р.

м. Київ
АКТ № 4НЬ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для: маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ҐАВ ЛГЩ АВ ВП; АІ ЛІН: АІВП; АО в 
кількості 1 966 254 Годин мільйон дев’ятсот шістдесят шість тисяч двісті п’ятдесят чотири)
■відповідно до постановШКабінету Міністрів України'від 12:02.2020 ,74' ̂ зіашій присутності повністю знищено шляхом 
розрізки. _ __

Знищення закінчено о 13 год. 10 хв. 
23 ~ " листопада "  20 2Г

олова КОМІСІЇ Бірюков І.М. 

ІЛЄНІі КОМІСІї ;;-Мёльник А.М.

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“У країна”

ВІД 24

провідний фахівець ВзР

майстер

Заскалета І.В. ЗЕТ ст.комірншс

Присяжнкж Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко О.І. А технолог 1 категорії
в г т

Г едзюк А.В. ( щ и /ім .
інженер з якості 2 катег. 
яттс

Мегріна Н.В.
Головний спешаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М. .

Стрілецький І.О.

Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України _____
Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності_____

Присутнійпри
знищенні

Головний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис ІЛ.



V _ ;у  ̂ ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку поперекйіого зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" ш^ровідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ JJJ.1I; АВ ВП;ОМ Ж П; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Житомирській області

№
з/п Найменування Звідки

одержало
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

м
іт

ки

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036339 10.08.20 пгг 16,0x2,0 1 966 254 1 966 254

і*
'Щ

І-

■
*
т

<

З бухгалтерськими да 
бухгалтер

Відомістьсклав комірник ДЗТВ:
Чала І.І.

пш
С Р к

грдпис
ЗаскалетаІ.В.

пш

23 листопада 20 20 - р. 10 серпня 20 _20_ р.



Затверджую 
Начальник управлі 
Поліграфком'

З о

та охорони

'листопада

Гончарук О.П. 

2020р.

АКТ № -М
м. Київ 

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ ЛТ 11; АВ ВП; АІ Лі 11; АІВП; АЛ в 
кількості 40 219 (сорок тисяч двісті дев’ятнадцять) 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів'України від 12.02/2020 № -74, у нашій присутності ловністю знищеношляхом 
розрізки. " ~  -§•

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Українаіншцення закінчено о -13 год. 10—хву

23 листопада 20 20 р.

"олова КОМІСІЇ Бірюков І.М. 

Ілени КОМІСІЇ Мельник А.М.

від 24

провідний фахівець ВзР

.  -майстер

Заскалета І.В. (У ст.комірник

Присяжнюк Ю.Г. с л обліковець

Пршцеп О.В. ФУ- машиніст різальних матпи

Коваленко О.І. /
технолог 1 категорії 
ЯГТ

ГедзюкА.В. V.м т інженер з якості 2 катег. 
ВТК. .

Бондаренко В.Д. - - - ДПС України .̂

Фоміна О.В. /
 ̂ —* зі-«.

п  ДПС України

Мегріна Н.В.
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів

'  уНевмержицька І.М.
Завідувач сектору'ДНДЕКЦ 
МВС України

Стрілецький І.О. *-——^ /
Нач.відділу запобігання 
корунд, діяльності

Присутній при
знищенні

Головний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис ІД.



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна’Цідповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГТІ; АВ ВП; Аі ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Волинській області

З бухгалтерськими даними звівано: Відомість склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер ЧалаІ.І. ТеслюкО.М.

уЙщпис ПШ підпис ‘ '  ПШ

23 листопада 20- 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
_____ Начальник управлінні з режиму та охорони

л__ Поліграфкомбінат /^країна”.........................
П лі / Г ончарук О.П.

листопада 2020р<

м. Київ
АКТ №

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ Лі 11: АВ ВП; АІЛГП: АІВП: А Р в 
кількості 1 131 431 (один мільйон сто тридцять одна тисяча чотириста тритггтять один)

> в^щовідно до достанови Кабінету Міністрів .України від 12.02:2020 № 74, у дашій присутності повністю знищено шляхом
І  рЙЗрІЗКИІ

інищеірія закінчено о 14 

24 "листопада
'0 Л 0 в а  КОМІСІЇ Анатієнко Г.І. 

Іп е н и  КОМІСІЇ Мельник А.М.

год. 40" хв.
2 0  2 0  р ,

т :

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Україна”

20 20.від 24 червня .№55

провідний фахівець ВзР

майстер

Дорош С.О.

Теслюк О.М. i M m / ' комірник

Мохонько С.М. iJmt обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко 0.1.
технолог 1 категорії
вгт

Гедзюк А.В. (  ft
інженер з якості 2 катег. 
яттс

Мегріна Н.В. 

Невмержицька І.М. 

Стрілецький І.О.

Присутній при
знищенні

Г оловний спеціаліст 
Міністерства фінансів 
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України 
Нач .відділу запобігання 
корупц. діяльності

Головний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис ІЛ.



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україну' відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ Лі II; АВ ВП; АІЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Івано-Франківській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

мі
тк

и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036345 14.08.20 шт 16,0x2,0 1131 431 1131 431

«а

-І

■
---------

_ С _____ —— — -
Ч

» х ,
ч * * 4 \ •"*

З бухгалтерськими датами звірено: Відомісплсклав комірник ДЗТВ:
бухгалтер Чала І.І. Заскалета І.В.

утодпис ПІБ г^йхішс ПІБ

23 листопада 20 _20_ р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую-
Начальник управління з режиму та охорони
Поліграфкомбін ______

Гончарук О.П.

2020р.^стопада

м. Київ
АКТ №

Ми, ті, що нижче1 підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Ж 11; АВ ВП: АІ ЛІН: АІ ВП; АІ) в
кількості 1 921 624 (один мільйон дев’ятсот двалттять одна тисяча шістсот двадцять чотири)

< ’ і

відповідно до постанови,Кабінету »Міністрів України від 12.02:2020 №-?4-, у нашій -присутності повністю знищено шляхом 
розрізки. _  “ ~  ' . ___ І*

Інищення закінчено о 14 год. 40 хв. 
24' ^листопада

'олова КОМІСІЇ Анатіенко Г.І.

Тлени КОМІСІЇ Мельник А"И.,

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“У країна’

ВІД 24

провідний фахівець ВзР 

майстер

черВНЯ 20 20
ДПС України

Заскалета І.В. Шг ст.комірник

Нідашковська Т.М обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко О.І. гіігҐТ технолог 1 категорії
ш т

Гедзюк А.В.
інженер з якості 2 катег.
тчтк

Бондаренко В:Д. _ ДПС України

Фоміна О.В. / і  ДПС України

Мегріна Н.В.
‘ /  Головний спеціаліст 

^ 5- Міністерства фінансів

Невмержицька І.М.
Ж  - ' ( у Завідувач сектору ДНДЕКЦ 

МВС України

Стрілецький І.О.
------- - Нач. відділу запобігання

. корупц. діяльності

Присутній при
знищенні

Головний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис І.Л.



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україн^' відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( А В ЛТП; АВ ВП; АІ ЛІ 11; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Запорізькій області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

мі
тк

и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036337 08.08.20 шт 16,0x2,0 1 921 624 1 921 624
-

й :

*і

**

“ *■4 -------------- г>

З бухгалтерськими даними звщбно: 
бухгалтер

Відомі
Чала І.І.

ПІБ

склав комірник ДЗТВ:
/  Заскалета І.В.

ГПБ

23 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую

_   ̂ ___ _  , .  _ ___ . Поліграфкомбін^ і /Україна’’ . ..
7 Г ончарук О.П.

о і*  ч н=Т- Нжг -̂г. 3 - у*- **•  ̂ -"Ч. У .----- ■- — -V. ? істопада 2020р.

м. Київ
АКТА» У /?

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Ж 11; АВ ВП; ЛІ Ж 11; АІВП; АП в 
кількості 1 399 348 (один мільйон триста дев’яносто дев’ять тисяч триста сорок вісім ) *
відповідне до постанови. Кабінету Міністрів України,нід.12.02.2020 № 74,'улашій присутності повністю знищено шляхом 
розрізки. ~

Інищення закінчено о 10 год. 40 хв.
25 * ‘ листопада
олова комісії Анатієнко Г.І

20

Мельник А.М. , майстер „ ~

Геслюк О.М. С 7  Ь М т І , комірник

Мохонько С.М. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних.маши

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ЯГТ

Гедзюк дг.в:
інженер з якості 2 'катег. 
ВТК .

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Україна”

від 24 - червня 20 2 0 ^ р.№55 

Дорош С;Р.

/

Бондаренко В.Д. 

Фоміна О.В

Мегріна Н.В. 

Невмержицька І.М. 

Стрілецький І.О.

Присутній при 
знищенні

ДПС України

ДПС України

ДПС України 
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів 
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України 
Нач.відділу запобігання 
коруїщ. діяльності

Г оловний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис ІЛ.



ВІДОМІСТЬ
ІЛна повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна^відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВВП; АІ ЛГП; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Тернопільській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

мі
тк

и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036341 11.08.20 шт 16,0x2,0 1 399 348 1 399 348

«її ш ! "
.

^  __
- - —

%
/

У
т

•- ' — ч —----------- \

Відомість, склав комірник ДЗТВ:
Ц Щ У Заскалета І.В.

-Т  підпис ПЮ

26 серпня 20 20 р.

З бухгалтерськими данами зшрено:
бухгалтер Чала І.І.

^і^гіідпис ПШ

24 листопада 20' 20 р.



ІІолідзафісомбінаж^Уіе^аша” . . . .
Гончарук О.П.

Затверджую
Начальник управління з режиму та охорони

¥ листопада 2020р.

АКТ № Ш
м. Київ

Ми, ті, Що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, Марки акцизного податку (АВ ЛІ Н; АВ ВП; АІ Лі 11; АІ_ВП; АІ) в 
кількості 13 197 326 (тринадцять мільйонів сто дев’яносто сім тисяч триста двадцять шість)
відповідною до.'постанови-Кабінету Міністрів України’від 12.02.2020 № 74, у-нашій присутності; повністю знищено шляхом 

^розрізки.„„ „  ̂ ~1

{нищення закінчені о 15., год. 05 хв.
27 листопада 20 20

71олова КОМІСІЇ Анатієнко Г.І. 

Ілт и  КОМІСІЇ Мельник А.М.

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Україна”

від 24 червня р.№55

провідний фахівець ВзР

ІЇршцеп О.В. 

Коваленко О.І. 

Гедзюк А:ВТ

машиніст різальних маши 
технолог 1 категорії 
ВГТ
інженер з якості 2 катег. 
ВТК-

Бондаренко В.Д. ДПС України „

Фоміна О.В. / •
V /’'  ............."

ДПС України

Мегріна-Н.В.
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М. с
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

ї ї — - Нач.відділу запобігання
Стрілецький І.О. корупц. діяльності

Присугаій при
знищенні

Головний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис ІЛ.



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ ВП; АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Одеській області

З бухгалтерськими данщш звісюно: Відомість скла.в комірник ДЗТВ:
бухгалтер Чала І.І. Теслюк О.М.

и#щис ШБ підпис " '  ШБ

24 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
Начальник управління з режиму та охорони^

- - Поліграфкомбінат^.^країна”
Гончарук О.П.

листопада 2020р.

АКТ № 4/9
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ ЛГИ; АВ ВИ; АІ Лі 11; АІВП; АГ) в 
кількості 1 258 207 ТоДин мільйон двісті п’ятдесят вісім тисяч двісті сім )
відповідно. дсгшзстанови Кабінету 'Міністрів-України від* 12:02:2020 -№ 74, у.гнапіш=-црисутносткповністю:знищено-=тпляхвм 
розрізки.

^нищення закінчено о 1-5 . год, 05. хв.
27 листопада

ОЛОвй КОМІСІЇ Анатіенко Г.І. 

Члени КОМІСІЇ * "Мельник А.М.

ТеслюкО.М.

Присяжнюк Ю.Г.

від 24

провідний фахівець ВзР 

майстер- 

комірник 

обліковець

Комісія утворена наказом Поліграф комбінату “У країна!’ _

Р.№55~

Прищеп О.В. - машиніст різальних малій

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ЯГТ

Гедзюк А.В. 4 т № інженер з якості 2 катег. 
к т к

і 1

дириш --------------- ---

Бондаренко В.Д., ^  <------- ДПС України . . _

Фоміна О.В. /  1 ДПС України

Мегріна Н.В.
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Стрілецький І.О.
Нач.відділу запобігання 
корунд, діяльності

Присутній при 
знищенні

Г оловний державний
ревізор Офісу ВПП
Денис І.Л.



\  -л  ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ ВІІ; АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Миколаївській області

З бухгалтерськими даними звірено: Відомірхь склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер ЧалаІ.І. ( П'п ґ  ЗаскалетаІ.В.

/вдш іс ШБ І/ підпис ’ ШБ

25 листопада 20 20 р. 26 __ серпня 20 20 р.



Затверджую
Начальник управління з режиму та охорони

- -  , ЛЗоліграфкомбі,

04-

-У краша
Г ончарук О.П.

2020р.

АКТ № -І5Р
м. Київ 

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ Лі 11: АВ ВП;,АІ Лі 11; АІВП; АР в 
кількості 101 328 (сто.одна тисяча триста двадцять вісім) ’*> Л ~ *
:Вйповідно;до.іюстанови;Кабінету_Міністрів;іУіфаіни .від -12:022020 № •74,:у.нашій. лрисутностгзіовністю знищено шляхом

■%-.розрізки.

{нищення закінчено о ”10 год. 00 хв: 
03 грудня

"олова комісії Бірюков І.М. 

Тлени КОМІСІЇ Мельник А.М.

20 '20
Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“У країна” ,

від 24 червня 20 20 -у р.№55"

-провідний фахівець ВзР Дорош С.О.

майстер

Касько О.Д. комірник

Нідашковська Т.М. обліковець

Прищеп О.В. ^ машиніст різальних маши✓

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ВГТ

Яворович I.A. Є тЙ Й
7 інженер з якості 2 катег.

БондаренкогВ.Д. - — ДПС -У країни

Фоміна О.В. 7  ДПС України.

Мегріна Н.В.
Г оловний спеціаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України
Нач.відцілу запобігання

Стрілецький І.О. < корупц. діяльності

Денис І.Л. >
Головний державний 
ревізор Офісу ВПП “



\  ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від-12.02.2020 № 74* ч ,

Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛІ 11; АВ ВП;- АІ Лі 11; АІ ВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополь

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

м
іт

ки

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036333 31.07.20 шт 16,0x2,0 101 328 101 328
—ь--------

/
----------------- ---------

*

З бухгалтерськими д  
бухгалтер

25 листопада

Чала І.І.
склав^комірник ДЗТВ:

Теслюк О.М.
ПІБ ПІДПИС ПІБ

10 серпня 2 0  2 0  р.



Затверджую
Яаналышк^пр„авлшня_з режиму та охорони
Поліграфкомбі

..Огр' , у грудня

Гончарук О.П. 

 ̂ 2020р.

АКТ № -ІЯ
,м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих.марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ ЛІ 11; АВ ВП; АІ -Лі 11; АІ ВП; АГ) в 
кількості 224 361 (двісті двадцять чотири тисячі триста шістдесят один) '

:^аідповідно-ДО_.постанови;Кабінету--Міністрів України від 12.02.2020 №-74, у нашій присутності повністю знищено, -шляхом 
 ̂ -розрізки----- ----  „ _  .

інищення закінчено, о 10. год. . 15 хв.
03 грудня 20 20 р. ____ Р від

’олова комісії Бірюков і.м . провідний фахівець ВзР

Тлени КОМІСІЇ Мельник А.М! г майстер

Касько О.Д. комірник

Мохонько С.М.. , Ы обліковець

Прищеп О.В.
!

машиніст різальних маши

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії
вгт

Яворович І.А.
інженер з лкості2 катег. 
ЯТК - .

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінаіу“Україна”

червня 20 р.№55
ДПС України

Бондаренко В.Д.

Фоміна О.В.

Мегріна Н.В.

Невмержицька І.М. „

Стрілецький І.О. 

Денис Ї.Л.

ДПС України

ДПС України 
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів 
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України 
Нач.відцілу запобігання 
ко-рупц- діяльності
Г оловний державний 
ревізор Офісу ВПТТ



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВИ; -АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Хмельницькій області

З бухгалтерськими дащши звір^иб: Відомістшжлав комірник ДЗТВ:
бухгалтер - ЧалаІ.І. (м Щ ґ ЗаскаЛетаІ.В.

у /р & п и с  ПІБ 7 пщпис ШБ

25 листопада// 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую 
-Дададьникрртравлшня з режиш'та охорони 

ЇІоліграфком
Гончарук О.П.

.а?*. „ УУч грудня 2020р.

АКТ № ^ 2 )
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості к іл ь к іс т ь  повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв. Марки акцизного податку ГАВ ЛГП; АВ ВП: А ІЖ 11: АІВП: АІ) в 
кількості 62 968 (шістдесят дві тисячі дев’ятсот шістдесят в іс ім )  

я відповіднб-до^постанови: Кабінету ̂ Міністрів України від.;12.02.2020.№ 74, -у нашій .присутності повністю.знищено тпляхом 
розрізки, , ___

ІниЩення закінчено о 10. ход. 15,. хв. 
03 грудня

"олова КОМІСІЇ Бірюков І.М. 

Г л е н и  КОМІСІЇ "Мельник А.М.

20 20

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Уіфаша”

від 24 червня 20 20 р.№55

-провідний фахівець ВзР

майстер

Дорош С.О. ДПС України

Касько О.Д. {( комірник

Присяжнюк Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних мати

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ТЧГТ

Яворович І.А.
інженер а якості 2 катег.
в т к

-Бондарейко^В. Д. ДПС України

Фоміна О.В. / 7 ДПС України

Мегріна Н.В.
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Стрілецький І.О.
Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності

Денис І.Л.
Г оловний державний 
оевізсгр ОііісгВГОЇ



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна^ відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛІ'11; АВ ВП; АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Полтавській області

З бухгалтерськими д  
бухгалтер

Відомість с
Чала І.І.

ШБ

комірник ДЗТВ:
_____ Теслюк О.М.

ШБ

25 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
-—-^Іаяальник-управл і нн я, 343£жиму^салжощши_

ІТоліграфкомбінат)^ тУкраша’’- - —  - -  - —
Гончарук О.П.

,2020р.

АКТ № j.Q
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відОмості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ ЛІ 1І; АВ ВП; АІ ЛІ'Н^ДІВШ  В 
кількості 22 725 473 (двадцять два мільйона сімсот двадцять п’ять тисяч чотириста сімдесят три)'
відповідно до-постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 _№ 74, у-нашій присутностіповністю-знищено -шляхом 

р о зр ід а ^  - _  . _ ............... ......................... - ' _  .  . €

Знищення закінчено, о 12 ход. „25 хв.
03 _____грудня 20

]о л о в а  к о м і с і ї  Мороз о .в .

Комісія yrB0peHajiaka30M Поліграфіотмбінагу^^аїна”

ВІД 24 червня 20

І л е к и  к о м і с і ї Мельник А.М. '• майстер -

Касько О.Д. / комірник

Присяжнюк Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії
вгт

Яворович І.А.
інженер а якості 2 катег. 
ВТК

1Д о р о щ іів Р = = 

БондареЙсо В.Д.

ДІЮ України 

ДПС України

Фоміна О.В. /  / ДПС України

Мегріна Н.В.
/  Головний спеціаліст 
У. Міністерства фінансів

Л  ' С
Невмержицька І.М.

Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Стрілецький І.О.
Нач.відділу запобігання 
корупц-діяльності

Денис І.Л.
Головний державний 
ревізор Офісу ВПГГ



\ ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛІ 11; АВ ВП; АІЛГП; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Львівській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

Пр
им

ітк
и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036335 04.08.20 шт 16,0x2,0 22 725 473 22 725 473

яг
'В )
1 с . Й І  -

/
/

/
/

....

З бухгалтерськими дашши звірено: Відомість склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер Чала І.І. Теслюк О.М.

уШГс ШБ п ід п и с ^  ПШ

24 листопада 20‘ 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Пошграфкомбщрту “Україна”_____ — ■— ~
Г ончарук О.П.

Затверджую
.Начальник^равлц^_з_режиму та охорони

зудня 2020р.

м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ ЛГП: АВ ВП: АІ ЛІ 11; АГ ВП; АГ) вЧ ч г
кількості 1 595 218 Годин мільйон п’ятсот дев’яносто п’ять тисяч двісті вісімнадцять)- *

І
вщповіднадо постанови-Кабінету- Міністрів-України від 12.02.2020,№-74, у.нашій присутності повністюзнищено шляхом 
■розрізки. ~ „  _

{нищення закінчено.о ,Л5„ гад,.„ 05 хв.
03 _____грудня 20 20 р.

'о л о в а  КОМІСІЇ Бірюзо в І.М.

І л е н и  КОМІСІЇ 'Мельник А.М.

Касько О.Д.

Комісія утворена наказом Поліграф комбінату “Україна”

від 24 червня 20 20 р.№55^

провідний фахівець ВзР

і—

ДПС України

майстер-

комірник

Присяжшок Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії
в г т

Яворовим І.А.
інженер з якості 2 катет. 
НТК ............ -

Бондаренко В.Д. \ А Л  . ДПС України

Фоміна О.В. ґ і ДПС України

............Мегріна Н.В. < г ^  У
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів

Невмержицька І.М ,
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

~ = Г 7 * — ------ -Стрілецький І.О. ~ V  ^
Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності

Денис І.Л.
Головний державний 
рєвізїягОйісу ВИН



\  ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Украша^увідповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВП; АІ Л і'11; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Вінницькій області

З бухгалтерськими д  
бухгалтер

Відоміс
Чала І.І.

ПІБ

ав комірник ДЗТВ:
Теслюк О.М.

ПІДПИС ПІБ

25 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
Начальник управління зрежиму та охорони

Я г/ Гончарук О.П.

. Грудня 2020р.

АКТ №
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ ЛГП;-АВ-ВН; АІЛГП; АІВП; АП в 

419 010 (чотириста дев’ятнадцять тисяч десять)-кількості

„розрізки  ̂ _ .

нищення закінчено о 

09 грудня
13

олова комісії Бірюков І.М.

лени комісії

Комісія утворена наказом Полігра4>комбінату“Україна”

від 24 червня 2̂0 20 ~р:№5і

Каськ'о'ОТД. / С комірник- Бдндар&Нко-ВЩх - .С ДПС України

Присяжнюк Ю.Г. обліковець
ТУ . у

Ф омінаО.В. Л ДПС України

Прищеп О.В. машиніст різальних маши Мартинюк С Х /  —* 2 ^ ' .
начальник відділу 
Міністерства фінансів Україні

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
я г т Невмержицька І.М.

Завідувач-сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Яворович І.А.
інженер з якості 2 катег. 
ЯТК Стрілецький І.О. ,

Нач.відділу запобігання 
коруни, діяльності

Денис І.Л. /5 * ^
Г оловний державний 
ревіЗОїгОфІсу ВШ Ї



у ;  ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку -йЬцереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВП; АІ ЛГП; АІВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Чернігівській області

З бухгалтерськими да: 
бухгалтер їм .

25 листопада

Чала І.І.
ШБ

ірник ДЗТВ:
______Касько О.Д.

шдпи< ПІБ

10 серпня 20 20 р.



Затверджую 
Начальник_управління з режиму та охорони 

Ноліграфкомб:
Гончарук О.П.

. Ч ( /  грудня . .. 2020р.

*»• •

м. Київ
АКТ НїШ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Лі 11; АВ ВП; ЛІ ЛІТІ: ЛІВІЇ; АГ) в 
кількості ~ 25 401 800 (двадцять п’ять мільйонів чотириста одна тисяча вісімсот)"

- —-розрізюі^ -

нищення закінчено.а. 15.. _год, 45 _хв. 
09 грудня

'о л о в а  КОМІСІЇ Бірюков І.М. 

( л е н и  комісії

20 20

Комісія утворена наказом Поліірафкомбінаіу‘сУ країна”

від 24 червня 20 20 р.№55,

провідний фахівець ВзР Дорош С:Р.

комірник

Присяжнюк Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. ,̂ /гг?7 машиніст різальних маши

Коваленко О.І.
~ технолог 1 категорії 

Ж л *  ВГТ

Яворович І. А.
інженер з якості 2 катег.
ВТК . , .....................

Мартинюк С-А.

Невмержицька І.М.

Стрілецький Ю -

Денис І.Л.

начальник відділу 
Міністерства фінансів Україні
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України _____
Нач.відділу зайобігання 
корупц. діяльності_____
Головний державний 
ревізор Офісу ВІШ



к ^ . ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ ВП; АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у м. Києві

З бухгалтерськими д  
бухгалтер

25

и звірено:
Чала І.І.

ПІДПИС ГПБ

листопада 20 20 р.

склав комірник ДЗТВ:
______Касько О.Д.

ШБ

20 _20_ р.



Затверджую
_Надальник^равліртя з режиму та охорони
ЧІоліграфкомбіі^иу-;£Украша” ~

Т ончарук О.П.

. .У .Г .  .  '

АКТ№ '$?

2020р.

м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Ж II: АВ ВП; АІ Ш11; АІ ВП; АІ) в 
кількості 3 739 442 (три мільйона сімсот тридцять дев’ять тисяч чотириста сорок два) І ^

£
-вщповідно^до^постановиіКабінету Міністрів України.віД>І2.02.2:020.№ 74, унашій присутності повністю знищено шляхом

V  4

розрізки, .у- - 4

Інщценнязакінчещхр,, .12 , .хоД- -,40 хв̂
10 _____грудня 20 20

"олова комісії Бірюков 1-М.

ЇЛени КОМІСІЇ Касько О.Д.

Присяжнюк Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко 0.1.
УІР технолог 1 категорії 

ЯГТ

Яворовия І.А. £
інженер з якості 2 катег.

. .. ВТК . _ . _  .

Комісія утворена наказом ТїбЛіграфкомбінату“У країна”

від 24 червня: :20 20 р.№55,

провідний фахівець ВзР 

комірник

Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДНДЕКЦ
МВС України_______
Нач.відділу запобігання 
коруїШ- діяльності 
Головний -державний 
ргвізотгОфісу ВНЙ



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( А В Лі 11; АВ ВП; АІ ЛІ 11; А! ВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Київській області

4 }

З бухгалтерськими даніши звітйо: В ідом іст склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер ЧалаІ.І. ^/Ру  Заскалета І.В.

лвдпис ЩБ тдпис ПІБ

25 листопада 20 20 р. 10. серпня 20 20 р.



\

Ноліі^афкомбі^^^у^р^шаІ- „ 4 .  -  —  _ _

Гончарук О.П.

Затверджую
^Начальникуправління з режиму та охорони

2020р.

АКТ №

м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Лі '14; АВ ВП; АІЛГП; АІВП; АІ) в 
кількості 1 362 610 (один мільйон триста шістдесят дві тисячі шістсот десять) І
.відповідно до-лостанови Кабінезу^Міщстрів^України-від 12:02.2020 №>-74, у :нашій'присутносіі повнгстю..знищено шляхом 
-розрізки. - ___ . _____ £

нищення закінченого „0,9___год._  .45 хв.__ Комісія утворена наказом Поліграф комбінату “У країна

11 грудня 20 20 р. ВІД

'олова КОМІСІЇ Бірюков І.М. тнровідний фахівець ВзР

1лени КОМІСІЇ Геслюк О.М.
/  / «І 4

комірник

Присяжнюк Ю .Г. . обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних маши

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ЯГТ

Яворович І. А.
інженер з якості 2 катег. 
ЛТК

ґ /  *

24 червня 10 20
ДПС України

Бондаренко В.Д. _ ДПС У країни -

Фоміна О.В. ^ ДПС України

Мартишок С Д .
начальник відділу 
Міністерства фінансів Україш

Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДН ДЕКЦ 
МВС України

Стрілецький І.О.
Нач.відділу запобігання 
корупп- діяльності

Денис І.Л.
Головний державший 
ренізорОфісу-ВНЯ- —



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Украша".відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВЕГ; АІ ЛГП; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Закарпатській області

З бухгалтерськими да̂  
бухгалтер

25

Відоміс
Чала І.І.

пш

ав комірник ДЗТВ:
Теслюк О.М.

ШДІШС ПЕБ

листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
Начальник управління з режиму та охорони

— П олііраф ком біт^у^^аш аі’ . .  „

т
Г ончарук О.П.

А £  . ■ л'У-чня. , 2020р.

АКТ № { 5 9
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ҐАВ ЛТП; АВ ВП; АІЛГП; АІВП; АІ) в 
кількості 9 449 443 (дев’ять мільйонів чотириста сорок дев’ять тисяч чотириста сорок три) , .
відповідно д о л  останови ЛСабінету Міністрів України від .12:02.2020^2-74, у нашій.присутності повністю-знищено іпляхом 
розрізки. __ — __  Щ-

!нищеНня*закінченсио. ..12 . год: . 00_ хв. 
14 грудня 20 20 р.

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату“Україна”

20~ 20 р.№55від 24

олова комісії

червня 

Бондаренко В.Д. ДПС України

Іленикомісії ТеслюкО.М. . ^-""ком ірник Фбміна" О.В. ДПС України

Присяжнюк Ю.Г. обліковець Мартинюк С.Д.
начальник відділу: 
Міністерства Фінансів Україні

Пршцеп О.В. машиніст різальних маши Невмержицька І.М.
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Коваленко 0.1.
технолог 1 категорії 
ВГТ Стрілецький І.О. _  /

Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності

Яворович І.А.
- - ' — інженер з якості 2 катег. 

ВТК .............. Денис І.Л. (
Головний державний 
ревізор Офісу ВПП



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ Вії? Хі ЛГП; АІ ВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Сумській області

З бухгалтерськими д  
бухгалтер Чала І.І.

пш

Відомість склав комірник ДЗТВ:
і / _________2 _____ Заскалета І.В.
ПІДПИС ПШ

25 листопада 20 20'V р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
Начальник управління з режиму та охорони
Поліграфкомбіната, /^країна”

-її Гончарук О.П.

.  ігрудня 2020р.

АКТ № {60
м. Київ

£
І

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ ЛІН: АВ ВП; АІ Лі II; АІВП; АІ) в 
кількості 1 223 180 (один мільйон двісті двадцять три тисячі сто вісімдесят)
відповідно. дапостановиЛСабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74, у нашій-присутності-повністю знищено шляхом 
розрЬки __~— «

нщцення-закінчено_.о_ 13___щд .̂. ,,0 0 _ хв-
14 _____грудня_____ 20 20 р.

о л о в а  КОМІСІЇ Бірюков І.М.

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату£СУ країна”

від 24 червня 20 20 р.№55
ДПС України

ї л е к и  к о м і с і ї Касько ОД. ’(  3 комірник- ^ ом ін а їЬ В . ДПС України .------------- —---------

Нідашковська Т.М. обліковець
✓V ^  ~г~~х *

Мартишок С.А. (
-начальник відділу ^ 
Міністерства фінансів Україні

Прищеп О.В. машиніст різальних маши Невмержицька І.М. ^
Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Коваленко 0.1.

/■ ■ - ■■
технолог 1 категорії 
и г т Стрілецький І.О. ^

Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності

Яворович І.А. ( М
інженер з якості 2 катег. 
ВТК Денис І.Л. ^

Головний державний 
ревізор Офісу ВПП



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛІН; АВ ВІЇ>ЧАІ ЛІ 11; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Кіровоградській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

м
іт

ки

за розрахунком фактично

' 1 примірники Склад 1 036325 17.07.20 пгг 16,0x2,0 1 223 180 1 223 180

Г ~ ~ "  )У
/

/
/

с — ------------------ ---

Відомість склав комірник ДЗТВ:
Чала 1.1._____  _________ Сш ра/’а / / ,  _____ Теслюк О.М.

ШБ .  _  підшк /  ГИБ

10 серпня 20 20 р.

З бухгалтерськими 
бухгалтер

25 листопада 20 20_ р.



Затверджую
Начальник управління,з режиму та охорони
Поліграфкомбіната / у  країна”

Ґ У  Гончарук О.П.

.  ..  і рудня 2020р.

АКТ № ■ /£ /
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного' податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ Лі 11; АВ ВП; Аі ЛГП; АІВП; АГ) в 
кількості 15 363 610 (п’ятналнять мільйонів триста шістдесят три тисячі шістсот десять) >[
відповідно дооіостанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 ;№г 74, у нашій присутності повністір знищено шляхом 
розрізки. _ • ___ _ ___ _ _ <•.

інищення-закінаено.о. 10.. __юд. 25 хв 
17 _____грудня 20 20

ОЛОва КОМІСІЇ Бірюков І.М.

Комісія утворена наказом Поліграфкомбінату‘‘Україна”

від 24 червня 20 20 р.№55.
ДГІС України

Заскалета І.В. _ . . " ' " ж е . . . - ~ --ст; кошрник Бондаренко В.Д.
— ' /г

ДПС України

Нідашковська Т.М. обліковець Фоміна О.В. ДПС України

Пршцеп О.В. машиніст різальних маши Мегріна Н.В. /̂ ^ Г л к ш
Г оловний спеціаліст 
Міністерства фінансів Україні

Коваленко О.І.
технолог 1 категорії 
ЯГТ Невмержицька І.М.

Завідувач сектору ДНДЕКЦ 
МВС України

Яворович І.А. рМ
інженер з якості 2 катег. 
п т к Стрілецький І.О.

Нач.відділу запобігання 
корупц. діяльності _

......... КУ*
Денис І.Л. /

Головний державний 
.иевізер-Офісу ВШ1



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Україна" відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВЙ;\АІ ЛГП; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Черкаській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

мі
тк

и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036327 21.07.20 пгг 16,0x2,0 15 363 610 15 363 610

-ЗІ

Ч

..-

.

З бухгалтерськими даними звірер£$Т Відомісрзгсклав комірник ДЗТВ:
бухгалтер ЧалаІ.І. ТеслюкО.М.

/вд ім с ШБ підпис ‘ ШБ

25 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую 
В.о.начальника управління з режиму та
охорони
Поліграфкомбінату /Украшу”

ДячукВ.П.

З О " ' ' ~ грудня 2020р.

м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку ГАВ Лі 11; АВ ВП; АІ Лі 'II; АІВП; АГ) в 
кількості 35 426" 650 (тридцять п’ять мільйонів Чотириста двадцять шість тисяч шістсот п’ятдесят) :
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74, у нашій присутності повністю знищено шляхом 
розрізки,  ̂ ~ — __

Знищення зшсінчено о - 09 год. 45 хв.
29 _____грудня ’ 2 р.

'олова КОМІСІЇ Бірюков 1-М.

'Комібія утБОренатгаказой Поліграфкомбінату“У країна’!.

від 24 червня 20 20 р.№55

Дорош С.О. ДПС України

їлени КОМІСІЇ Мельник А.М. майстер БондаренкоВ.Д- - ( = * - . -ДПС України

Касько 0.Д. комірник ФомінаО.В. —  " / О ДПС України

Присяжнюк Ю.Г. /1 0 с обліковець Мегріна Н.В. /  < —
Головнйй' спеціаліст 

.Міністерства фінансів Україні

Прищеп О.В.
Т'<г
* 7  машиніст різальних машин Щебедько В.О.

Заступник завідувача відділу 
ШШЕКІІМВС України

- Яворович І.А.
/  ^  інженер з якості 2 катег.
3 2 ^  .'Г' _ лтк Стрілецький І.О. ------_

Нач.відділу запобігання коруг 
діяльності Мінекономіки

/ Денис І.Л. /  /
Рвловний державний ревізор 
Офісу ВПП



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату '^кршна^ідповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГТІ; АВ ВП; АІ ЛГП; АІВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Харківській області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

м
іт

ки

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036322 14.07.20 шт 16,0x2,0 35 426 650 35 426 650
с

- - Хк У
<.

/ " -----
С >

З бухгалтерськими даними звго^йо: Відомістьхклав комірник ДЗТВ:
бухгалтер Чала II.  _____ Теслюк О.М.

^Надпис ШБ підпис: /  1IIК

25 листопада 20 20 р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую
В.о.начальника управління з режиму та
охорони'
Поліграфкомбінату

АКТ № /63
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Л І11: АВ ВП; АІЛГП; АІ ВП: АІ) в 
кількості 20 000 (двадцять тисяч) [
-відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74, у  нашій присутності повністю знищено-шляхом 
розрізки^:, ~ ‘ "*

Гнищення закінчено* о 10 год. 00 хв. 
29 грудня

'олова КОМІСІЇ Бірюков І.М.

І л е н и  к о м і с і ї  Мельник А.М

•Комісія уй?0рена'наказом'Поліграфкомбінату‘̂ краіна”

від 24 .червня 20 20 р.№55

діровідний фахівець ВзР Дорош С.О.

майстер

Касько О.Д. / комірник

Присяжнкж Ю.Г. обліковець

Прищеп О.В.
fl-. , / у

машиніст різальних машин
інженер з якості 2'катег.

Яворович І А . -ВТК -  _

Бондаренко В.Д. ( " М у ~ ДПОУкраїни

Фоміна О.В. /  г / О  ДДС України

Мегріна Н.В.
/ у7 Головний спеціаліст

Міністерства фінансів Україні

Щебедько В.О.
Заступник завідувача відділу 

*̂ =7—  ДНДЕКЦ МВС України

Стрілецький І.О.
— -  Нач.відділу запобігання, коруг 

діяльності Мінекономіки^'

Денис І.Л. /Т У ?
Головний держав нийрезІзор, 
Офісу ВПП



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податкучпопереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату,"Україна",відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ ВП; АІЯГП; АІВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Донецькій області

№
з/п Найменування Звідки

одержано
№

накладної Дата одержання Одиниця
обліку Формат (см)

Одержано

П
ри

мі
тк

и

за розрахунком фактично

1 примірники Склад 1 036336 07.08.20 шт 16,0x2,0 20 000 20 000

4
і

*

у'
- -----------------

-------- --------

*

З бухгалтерськими датами звірено: ' Відомість-еклав комірник ДЗТВ:
бухгалтер Чала І.І.  Теслюк О.М.

/ підпис ІІІЬ підпис '  ІПБ

25 листопада^ 20 20 р: 10 серпня 20 20 р.



Затверджую 
В.о.начальника управління з режиму та'
охорони
Поліграф

ДячукВ.П.

січня 2021р./

АКТ № /6 4
м. Київ

Ми, ті, що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Лі 11; АВ ВП; АІЛГП; АІ ВП; АІ) в 
кількості 15 838-249 ('п’ятнадцять мільйонів вісімсот тридцять-вісім тисяч двісті сорок дев’ять) |
відповідно до постанови-Кабінет Міністрів України від 12.02.2020 № 74, у нашій присутності повністю знищено шляхом 
розрізки,. _ —‘

інищенКя закінчено о 12 

05 _____ січня_____ “
" о л о ва  КОМІСІЇ Анатієнко Г.І.

год. ОТ хв.
-20— 2 1 г -  р

їлени КОМІСІЇ Мельник А.М.

'КбмїсіЗГуТйор6на1наказом“Полігізафкомбінату‘іУкраїна!1.

від 24. червня 20 20 р.№55

провідний фахівець ВзР

майстер

Заскалета І.В. ст.комірник

Нідашковська Т.М. . обліковець

Прищеп О.В. машиніст різальних машин

Гедзюк А.В.
інженер з якості 2 катег. 
В ІК

Коваленко О.І. зЖ технолог 1 Катег. ВГТ

-у..- __ —/~ \ /тГ -------------------
Бондаренко В.Д. ДПС'України

Мегріна Н.В.
Г оловний спеціаліст 
Міністерства фінансів Україні

Щебедько В.О.
.Заступник завідувача відділу 
ДНДЕКЦ МВС України

Стрілецький І.О.
Нач.відділу запобігання коруг 
діяльності Мінекономіки

Денис І.Л. /
Головнйй державний ревізор 
Офісу ВПП

і



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату '-Укращам. віДповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
- * ч

Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛТП; АВ ВП; АІ ЛІ ТІ; АІ ВП; АІ)

Замовник Головне управління ДПС у Донецькій області

З бухгалтерськими даними звшрно: ‘ Відомість склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер ЧалаІ.І. і  п г ) / ' ЗаскалетаІ.В.

/^апис ПШ \І ійдпис ШБ

25 листопада г  20 20~ р. 10 серпня 20 20 р.



Затверджую 
В.о.начальника управління з режиму та

АКТ № /<ЙГ
м. Київ

Ми, ті; що нижче підписалися, підтверджуємо, що показану у відомості кількість повернутих марок акцизного податку 
попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв Марки акцизного податку (АВ Лі 11; АВ ВП; АІ ЛІ 11: АІВП: АГ) в 
кількості 10 732 598 (десять мільйонів сімсот тридцять дві тисячі п’ятсот дев’яносто вісім )
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74, у нашій присутності повністю знищено шляхом 
розрізки. ' - —

ійищеншг закїнчежгтг 12“ 

12 _____ січня_____
ОЛОва КОМІСІЇ Анатієнко Г.І.

г о д ;  - Q Q - - XB-. 

20 2 1
Комісія утворена наказом. Цодітра^іадмбінату‘‘У ^аіна”

від 24 червня 20 20

Дорош.СО. ДПС України

Хленй комісії Касько О.Д.
і ' ї ї  ~

' комірник- Бондаренко В:Д. д п с  України ,

Присяжнюк Ю.Г. обліковець Фоміна О.В. ^ ДПС України

Прищеп О.В. машиніст різальних машин Мегріна Н.В.
Головний спеціаліст 
Міністерства фінансів Україні

ГедзюкА.В.
інженер з якості 2 катеї. 
RTK Стрілецький І.О.

Нач.відділу запобігання коруї 
діяльності Мінекономіки

Коваленко О.І. технолог 1 катег. ВГТ Денис І.Л. г Головний державний ревізор 
Офісу ВПП

UkfoMtofrV.



ВІДОМІСТЬ
на повернуті марки акцизного податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, що підлягають знищенню 

на ДЗТВ Поліграфкомбінату "Укр^щ !̂' відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74
Найменування Марки акцизного податку ( АВ ЛГП; АВ ВП; АІ ЛІ 11; АІ ВП; АІ)
Замовник Головне управління ДПС у Дніпропетровській області

З бухгалтерськими даниМ^вюерр^ Відомість склав комірник ДЗТВ:
бухгалтер _____Чала І.І._____  _______ ЦЩ Г _______ _____ ЗаскалетаІ.В.

Щ ДҐшс ПІБ , підпис ~ ГПБ

25 листопада 20 20 р. 19 ____ серпня 20 20 р.
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